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MEGHÍVÓ 
 
Tisztelt tagtársunk! Tájékoztatjuk arról, hogy a Boronkay Baráti Kör 2010. április 24-én szombaton délelıtt 9 
órakor tartja következı találkozóját. A találkozó helye: Boronkay György Mőszaki Középiskola és 
Gimnázium Vác, Németh L. út 4-6. fsz. D018 sz. terem. 
 
Napirendi pontok 
 
• A baráti kör ügyvivıi javasolják a tagságnak Ujvári István tanár úr tiszteletbeli elnökké választását. 

Témavezetı: Bagyin József ügyvivı 
• ’Átalakulás társadalmi szervezetté’ témában az alapszabály-tervezet egyes kérdéseinek megbeszélése, 

továbbá a leendı egyesület tisztségviselıinek késıbbi megválasztásához egy jelölési folyamat elindítása.  
Témavezetı: Bácskai Zoltán ügyvivı. 

• Emlékcserepek a váci gépipari történetébıl. Az iskola 60. születésnapjára készült Emlékfüzet bemutatása.  
Témavezetı: Ujvári István a könyv írója és szerkesztıje. 

• Az ügyvivıkhöz érkezett tagsági észrevételek rövid ismertetése, napi aktuális kérdések, a jelenlévık 
felvetései. Témavezetı: Pádár Sándor ügyvivı. 

 
Az idıvel úgy kell gazdálkodnunk, hogy 9 óra 50 perckor a beszélgetést befejezzük (vagy megszakítjuk), és 
kérjük a megjelent tagjainkat, hogy együtt menjük át az iskola aulájába, ahol 10 órakor a hivatalos Szent 
György napi ünnepség kezdıdik. Az ünnepség várhatóan 11 óráig tart. 
 
Az ünnepély után a jelenlévık az udvarra vonulnak, ahol Boronkay György és felesége síremlékénél egy 
szavalatot hallgatnak meg, majd a baráti kör egy tagja mond néhány megemlékezı mondatot, és a baráti kör  
nevében koszorút helyezünk el.  
 
A baráti kör találkozóján az iskola 60. évfordulójára kiadott Emlékfüzet megvásárolható. Az iskola igazgatója 
a befolyt összeget az iskola közhasznú alapítványának támogatására ajánlotta föl, és ezzel a baráti kör céljainak 
elérését is segíti. 
 
Szeretettel várjuk tagjainkat.  
 
 
FELHÍVÁS A BORONKAY BARÁTI KÖR TAGJAIHOZ!  
 
Jelen Hírlevelünkhöz mellékelve minden tagunknak küldünk egy számlaszámmal és „BARÁTI KÖR” 
megkülönböztetéssel ellátott postai befizetési csekket, amelyen módjukban áll a baráti kör mőködési költségeire 
támogatásukat befizetni. Emlékeztetni szeretnénk tagjainkat arra, hogy a korábbi döntésünk szerint a befizetı 
választhat, hogy 2010. évre 1200 Ft, vagy 2400 Ft összeget fizet-e be. Több tagunk kérdésére rögzítettük, hogy 
ha valaki egyszeri, az elıbbieknél nagyobb összeg befizetését választja, azt hosszú távú, vagy „örökös” 
támogatásnak tekintjük. Ugyancsak megbeszéltük azt is, hogy ha valaki a jelenlegi helyzetében nem tud fizetni, 
az nem jelenti tagságának megszőntetését.  
Aki aktív keresı, az a fenti változatok helyett választhatja az éves adójának 1%-át átutaltatni az alábbi címre: 
Boronkay-Ujvári közhasznú alapítvány, Vác Kossuth tér 1. 
Adószám: 18703382-1-13. Számlaszám: 11742094-20172152 (OTP Bank Rt. Vác) 
A befizetett pénzek egy elkülönített számlára kerülnek, ahonnan csak Erıss Sándor és Pádár Sándor ügyvivık 
együttes aláírásával, mőködési célra és szabályos számlák ellenében vehetık fel. 
 
 
 
GRATULÁCIÓ 
 
Nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából Herczog László Szociális és Munkaügyi miniszter a szakképzés 
területén kifejtett kiváló szakmai munkája elismeréséül MINISZTERI DICSÉRET -ben részesítette Erıss 
Sándort, iskolánk gyakorlati oktatásvezetıjét, baráti körünk ügyvivıjét.  
 
Gratulálunk és további sikeres munkát kívánunk! 
 

Szerkesztette: Pádár Sándor Elérhetıségek: Boronkay Baráti Kör, 2600 Vác, Németh László út 4-6. E-mail: boronkay@vac.hu 


